



В Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего оперуполномоченного наркоконтроля, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего бывшего старшего оперуполномоченного Новочебоксарского межрайонного отдела управления республиканского ФСКН России по Чувашской Республике. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия). По версии следствия, в сентябре 2013 года обвиняемый, достоверно зная о низких показателях работы Новочебоксарского межрайонного отдела управления ФСКН России по Чувашской Республике по выявлению преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, решил его инсценировать. Для этих целей им был привлечен мужчина, которому через другого человека, также введенного в заблуждение, было предложено под видом сбора травы для корма кроликов собрать растение на поле в Цивильском районе, которое в действительности являлось коноплей и выращивалось для технических целей. 19 сентября 2013 года во время сбора этой «травы» ничего не подозревающий мужчина был задержан сотрудниками наркоконтроля, при этом собранное им вещество растительного происхождения оказалось наркотическим средством – марихуаной общей массой свыше 3,3 килограммов. В последующем в отношении этого человека следственным отделом УФСКН России по Чувашской Республике было незаконно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение наркотических средств), и он был заключен под стражу, где находился свыше 2,5 месяцев. Однако после выявления преступной схемы, реализованной обвиняемым, в результате которой невиновный мужчина оказался под уголовным преследованием и под арестом, уголовное преследование в отношении него было прекращено за отсутствием в его действиях состава преступления. В то же время под следствие попал сам оперуполномоченный наркоконтроля. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражей. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу. Факт противоправной деятельности обвиняемого выявлен следователями СК России в результате оперативного взаимодействия с сотрудниками управления ФСБ по Чувашской Республике и отдела собственной безопасности управления ФСКН России по Чувашской Республике.

05 Июня 2014



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603406>